

市委理论学习中心组开展集体学习研讨 深入学习习近平总书记重要讲话精神 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开

本报讯 8月1日下午,市委理论学习中心组开展集体学习研讨,深入学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,传达学习中央和省有关文件,进一步统一思想、明确方向,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。省委常委、市委书记王浩主持会议并讲话。

会上,中心组成员结合思想和工作实际,交流了学习心得体会,一致认为,习近平总书记的重要讲话主题鲜明、思想深刻、内涵丰富,通篇闪耀着马克思主义思想光辉,是推进党和国家事业发展的行动纲领,是指导党和国家全部工作的强大思想武器,是对全面

从严治党的进一步号召令和动员令,对于团结动员全党全国各族人民锐意进取、开拓创新,满怀信心为决胜全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义伟大胜利而奋斗,具有重大的政治意义、理论意义和实践意义。大家一致表示,将牢固树立“四个意识”,始终旗帜鲜明讲政治,始终坚持以习近平总书记为核心的党中央坚强领导,坚决维护习近平总书记核心地位、领袖权威,始终如一向党看齐、向习近平总书记看齐、向党的理论和路线方针政策看齐、向党中央决策部署看齐,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

王浩在讲话中指出,各级党组织要把学习宣传贯彻习

近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务,突出结合“两学一做”学习教育抓好学习,突出抓好县处级以上领导干部的学习,突出利用党校培训抓好学习,突出组织好全方位、多层次的舆论宣传,做到知行合一、学以致用。要坚决抓住发展第一要务,坚持以新旧动能转换统领经济发展,充分发挥优势,挖掘潜力,弥补短板,奋力推动烟台发展走在全省前列。要坚决激活改革第一动力,坚持问题导向,奔着问题去、迎着困难上,深入推进放管服、空间布局、产业布局、投融资体制等重点领域改革,大力增创发展新优势。要坚决扛起稳定第一责任,牢固树立底线思维、底线意识,严把关口、严控风险、严肃问责,坚决守住信访稳定、安全

生产、生态环保、防范金融风险四条底线,确保社会大局持续和谐稳定。要切实增强“四个意识”,旗帜鲜明讲政治,推动全面从严治党向纵深发展。

会议还传达了学习了新修改的《中国共产党巡视工作条例》和《中共山东省委实施〈中国共产党问责条例〉办法》。王浩指出,《中国共产党问责条例》和新修改的《中国共产党巡视工作条例》是管党治党的锐利武器,是全面从严治党的重大制度创新,为破解党员干部监督难题、问责难题提供了制度依据。王浩强调,全市各级党组织要坚定政治方向,提高政治站位,坚决把管党治党的责任扛起来,坚决把问责、巡视的任务落下去,进一步严肃党内政治生活、净

化党内政治生态,推动全面从严治党走向严紧硬。要坚持刀刃向内,对不担当、不负责、不作为、乱作为的,敢于较真,敢于碰硬、敢于亮剑,真正做到有权必有责,有责要担当,失责必追究;把强化问责与激励尽责结合起来,注重保护和激发党员干部改革创新、攻坚克难积极性,真正为敢于负责者负责、为敢于担当者担当。要突出问题导向,以高度的政治责任感对待上级巡视,对巡视中提出的要求第一时间落实到位,对巡视中指出的问题全面整改到位;重视抓好巡察工作,发挥好巡察利剑作用,把发现问题作为衡量巡察质量的根本标准,盯紧重点人、重点事、重点问题,推动全面从严治党向基层延伸、在基层落地生根。

下雨也没挡住大家来啤酒节喝酒的热情 4天喝掉近8吨青岛啤酒

本报8月1日讯(记者 柳斌 实习生 郭雅妮) 烟台第八届青岛啤酒节自上周五在体育公园开幕以来,每天晚上人气爆棚,尤其是青岛原浆和黑啤更是赢得大家的好评。虽然这两天烟台降雨稍多,但是这并不影响大家喝酒的热情,前4天大家喝掉近8吨啤酒。

近几日烟台下雨天不少,时不时都会来一阵,酷热难耐的感觉终于有所缓解,但是这并没有阻挡大家来啤酒节喝酒的热情,每天啤酒节现场人头攒动,喝酒的宾客络绎不绝。当然活动主办方也考虑到了天气对啤酒节的影响,在现场搭建了避雨的大棚,还准备了不少大的遮雨伞,即便是下大雨,也不会对大家的喝酒、撸串造成影响。

啤酒节已经开始5天了,不少市民坚持了5天,每天晚上准时到现场,即便有一天有雨,也要撑伞来现场喝酒、撸串、看表演。“啤酒节上的啤酒和平时在烧烤店里喝的就是不一样,现场节目也非常精彩。”市民王先生介绍说,他最喜欢的就是原



市民来到啤酒节现场开怀畅饮。本报记者 吕奇 摄

浆和黑啤,味道醇正、口感不错。

根据主办方统计,啤酒节开幕前4天,大家喝掉鲜啤200多桶,原浆120桶,黑啤30桶,共计15000多斤近8吨酒,这还不包括现场售卖的听装啤酒。

现场除了喝酒、撸串,每天还上演精彩的节目。音乐、舞蹈,明星嘉宾样样有,现场摇大奖还有知名网红现场直播等精彩活动,每天不同主题夜,精彩

节目不重样,带动啤酒节激情、狂欢的氛围。

据了解,烟台第八届青岛啤酒节将一直持续到8月13日,在此期间的每天晚上您都可以约家人朋友来体育公园(滨医对面)喝酒、撸串、看表演。本次啤酒节,所有啤酒均是从青岛灌装后当天直供,当天用货车从青岛啤酒厂直接运到啤酒节现场,以确保为大家提供最为新鲜醇正的啤酒佳饮。

蓬莱阁党员志愿者上岗



为了给游客提供更加便捷的服务,蓬莱阁景区管理处工委充分发挥党员先锋模范作用,利用暑期开展为期一个月的党员志愿服务活动。党员志愿者们身披

授带在振扬门售票大厅、东城门入口等游客主要聚集区主动为游客提供咨询、引导服务。

本报记者 秦雪丽 通讯员 孙萍 摄影报道

烟台市饭店业加快节能转型升级

7月28日,烟台市旅游饭店协会召开工程专业委员会调整会议暨智慧节能产业发布会。烟台市旅游饭店协会常务副会长兼秘书长曹俊杰、烟台市旅游饭店协会单位成员参加了本次会议。曹俊杰公布了烟台市旅游饭店协会新改选的工

程专业委员会名单,烟台碧海饭店副总经理王聚本担任新一届工程专业委员主任并讲话。与会的海尔集团工作人员分别推介了海尔家电为酒店业改造以及装修等方面提供的节能方案,海尔智能家电助力烟台饭店业节能转型升级。

“手机在线”60万红包再袭 分享有礼!

2017年初“手机在线”启动首轮“分享赠”活动以来,广大用户反应热烈,参与热情高涨,7月24日起,备受老彩民们关注的“分享赠”活动将正式启动新一轮,活动资金也由首轮的20万增长为60万。

活动期间,老用户可将分享赠的活动页面转发至微信好友、微信朋友圈、QQ及微博,新用户通过页面完成注册后,新老用户将同时获赠10元红包,使用红包投注既不限定彩种,也不限制投注金额。对新用户来说,相当于获取一次难得的免费购彩的机会。而对老用户来说,邀请成功的新用户越多,获赠的红包也越多。据悉,活动开展第一天,活动中奖喜讯已涌现了一批收获颇丰的“分享达人”。

正值“投注体彩手机在线,天天送华为Mate9Pro,周周送奥迪A4!”的重磅抽



供山东用户专享

奖活动开展之际,通过“手机在线”投注任一彩种,还有机会获得价值28.98万元的奥迪A4L进取型汽车,及价值4699元的华为Mate9 Pro手机。约上好友,一起奔赴千万大奖福地吧!

活动详情请登录“手机在线”客户端进行了解。

关于开展手机在线促销活动的公告

我省手机在线(电话销售体育彩票业务)上市以来,以其安全规范、方便快捷等独特优势得到了广大彩民的热情支持和参与。为进一步答谢和回馈广大彩民的支持和厚爱,省体彩中心决定开展“分享手机在线·送60万红包好礼”主题促销活动。有关内容公告如下:

一、活动时间

2017年7月24日始,至60万元红包送完为止。

二、活动内容

1、活动资金共60万元。
2、活动期间,老用户登录手机在线,通过分享活动页面邀请新用户参与活动。
3、活动期间,新用户通过老用户的分享完成投注账户注册,新老用户将分别享有10元红包。

4、活动期间,每个新用户(以身份证号为准)限送一次红包,仅限首次注册用户;老用户每邀请一位新用户可获赠一次红包。

5、红包以红包券的形式进入红包账户,每张5元,须在获得红包之日起7天内使用,过期作废。

6、红包券限投注使用,一次投注限用一张,使用时投注金额大于等于券面金额即可。

7、本次红包券不与其他红包券同时使用;不提现,不退款,投注账户注销时红包自动作废。

8、新用户归属与老用户相同。本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

特此公告。

山东省体育彩票管理中心
2017年7月22日